

蒋漓湘:心有爱,才会走更远

暖新闻 身边的好人

■记者 王陈陈
摄影 见习记者 冯树风

9月30日早晨,近200名相山区小集小学师生身着漂亮校服站在操场上,仰望着冉冉升起的五星红旗,豪情满怀迎接中华人民共和国成立70周年。看到学校传来的这段升旗仪式的视频,蒋漓湘的眼角湿润了,让孩子们统一着装上学的愿望实现了。

还记得在今年5月29日,市关工委邀请蒋漓湘等多名老师来到小集小学,开展“科普进校园”关爱留守儿童活动。活动中,她了解到这里的孩子们渴望有漂亮整齐的校服,便积极发动身边人,多方筹集善款,并联系生产厂家,在六年级学生毕业前给全校师生送去100多套校服。6月21日上午,140余名孩子终于穿上色彩明快的新校服。

蒋漓湘是广西桂林人,毕业于淮北师范大学,现为我市一家少儿素质教育培训机构创始人之一。

大学期间,她当过兼职辅导员、班长,获得过一等奖学金,被评为三好学生,光荣加入中国共产党。优秀的她始终认为,一个人应该凭借自己的能力,有价值有尊严地生活,要为这个社会作出自己的贡献。还在大一的时候,一次社团会议上,她得知一位家住临涣的初中男孩身患白血病,巨额的治疗费让孩子的家庭感到绝望。

她和同学前往医院看望这个男孩,并就此事进行了热烈商讨。一名同学提议同学们捐款献爱心。蒋漓湘说:“我们都是穷学生,哪有那么多钱呢,我们试试寻求社会的帮助,集合众人的力量。”她自告奋勇地联系广播电台。在不断地打了几十个电话后,终于和主持人联系上。对方非常热心地在节目中发布了白血病男



蒋漓湘带领留守儿童感受科学的魅力。

孩的求助信息。很多社会爱心人士积极响应,纷纷到医院进行捐助。随后,蒋漓湘和数名社会爱心人士,在几年间不间断地前去看望这个男孩,为他在医院庆生日,一起过圣诞节,给他买书看……

大学毕业后,蒋漓湘离开淮北,走上了一条披星戴月、全力以赴我工作的职场之路。从地方到省会,从省会到一线城市,她在勤奋工作的同时,依然不忘公益之心。在广州时,每当她服务的国内知名公司组织大型商务活动时,她总是尽力在方案里增加公益活动,并呼吁企业借此打造更加积极的社会形象。她还利用业余时间,积极参与组织、策划各类公益茶会、读书会、亲子活动,传播传统国学文化。

2008年汶川大地震发生后,当时已回到淮北创业的蒋漓湘,与集团客户沟通,双方公司都集体动员自发

募捐,最终通过市慈善协会向地震灾区捐赠20多万元。

随着年龄的增长以及自己孩子的出生,蒋漓湘对公益有了全新的理解和认识。她认为,将正确的育儿观念、科学的学习方法传播出去,比单纯的资金捐助能帮助到更多人,带来良好的社会效应。为此,她借助中国科学技术大学终身学习实验室相关老师的指导,在淮北创办了教育培训机构,培养孩子们终身受益的学习能力和学习习惯;开设公益的线上家长课堂,坚持每天晚上9点准时开讲,迄今已坚持了两年多,拥有数千名家长粉丝。她筹建的培训机构于2018年成为淮北师范大学学前教育、应用心理学专业大学生实践基地、创新创业基地。

中国的未来在孩子,更多的孩子在乡村。蒋漓湘和团队积极关注留守儿童这个特殊群体。她带领教师队伍

将国内一线城市的优质课程以送教下乡的形式,到刘桥中心校、小集小学为孩子们上课。当孩子们因为新奇而周密的课程而发出惊叹与欣喜时,她和同事们的心中充满了成就感。

她深知自己的力量薄弱,为此积极与市教育局、市关工委相关部门、行业协会等联系,将“怎么说孩子才会听”“生命教育”“学习能力的打造”等主题家庭教育送进学校、社区;2018年11月,牵手市直部门联系举办以“科学学习力”为主题的大型公益讲座,近600名家长济济一堂,热情似火地聆听来自参与中国科学技术大学少年班创建的司有和教授的专题报告。

不论身在哪里,不论从事何种岗位,于蒋漓湘而言,只是“载体发生变化,内心从未改变”。她始终不忘初心,努力做一个内心有温度的人,希望将爱和善意传递。



蒋漓湘在校服捐赠仪式上发表感言。

“很少有一个行业能像教育行业这样,做着利己的事情,却成就利他的事业。我们的道路还很远,我们的能力还比较薄弱。但是我们会矢志不渝地坚持。唯有自己不断努力变得强大,才能更有能力帮助他人。”蒋漓湘说。

将服务群众进行到底 ——记国网安徽淮北供电公司杜集中心供电所客户经理张义东



■记者 傅天一 通讯员 李伟

张义东,现任国网淮北供电公司杜集中心供电所葛塘经发区服务站小组长,负责保障辖区内17个台区2448户居民的日常供电。张义东每天都要带领8名小组成员核查辖区电能表的采集成功率、线损管理、电费回收这几项指标,发现问题后就及时帮助居民排除故障,保证辖区正常用电。

张义东1994年在部队服役时就

加入了中国共产党。自从1995年参加工作以来,他总是以一名共产党员的标准严格要求自己,把军人雷厉风行的作风用在工作中,把群众的困难当成自己的事,用实际行动温暖群众的心。

2017年4月的一天,张义东在杜集区朔里镇坡里行政村催收电费时,遇到该村一位名叫刘云村的孤寡老人,老人已年过八旬,且患帕金森综合症,走路时还得靠手里的一个板凳挪步。张义东从老人口中了解到,她的丈夫多年前已去世,而且她的孩子常年在外打工,不能回家照顾。该村的村民都是到距离村子3公里外的纵楼街电费代收点交电费。每次交电费,刘云村都是把钱交给邻居,请邻居帮她捎带着去交。

得知老人的实际困难后,张义东每次都会提前先掏钱帮刘云村老人垫付电费,打出电费发票,抽空再到刘云村老人家里探望,一来是给老人送电费发票,二来是看看老人,和老人聊聊天,顺便帮老人检查一下室内线路和家用电器是否存在隐患。

“张师傅,我家过路的一根电线被风刮断了,你能来帮我处理一下吗?”2018年6月份的一天,一阵雷雨大风过后,朔里镇徐楼行政村刘村自然村60多岁的纵丰道家里的一根电线被风刮断了。

接到电话后,张义东带领同事骑上电瓶车火速赶到现场,断开电源后,把断落的电线重新固定好,并用绝缘胶带包扎后,合上开关。“好了,灯亮了。谢谢你们!”纵丰道感激地

说道。像这样的事情,张义东帮纵丰道处理了三次。以前,纵丰道住的老房子里,现在住在新房子里,新房子用的电是从老房子里扯过来的。电线要跨越道路,不安全。农网升级改造后,电表箱距离纵丰道家的新房子近了,纵丰道提出移表申请后,张义东到现场勘查后属实,重新给纵丰道家的新房子布设线路,把电表从老房子那里移到新居。“换位思考一下,对咱们来说,移电表是小事;可是对群众来说这是大事!”采访过程中,张义东说。

张义东心里装着群众、想着群众,喜欢站在群众的角度去考虑问题。如果哪家养殖的家禽或家畜因为供电中断而受到损失,他心里都不是滋味。

“张师傅,我家养鸡场开关跳闸后送不上,怎么办?2000只蛋鸡没电不行啊,请你来帮忙处理一下。”2017年9月的一天,张义东接到朔里镇葛塘村养殖户葛杰打来的求助电话。为了更好地服务客户,该公司杜集中心供电所把客户经理的姓名、手机号印成名片,张贴在台区变压器下方。葛杰家的养鸡场开关跳闸后,送不上电,没办法,只好来到村里台区变压器下方,看到名片上有张义东的手机号,才抱着试试看的心态拨打了电话。

放下电话,张义东带领同事高西存背着工具包,骑上电瓶车,火速赶到事发现场。经过现场排查开关,张义东发现开关有一相因过热造成接触不良,跳闸后送不上电;张义东紧

固了开关的螺丝后,合上开关,风扇重新转了起来,葛杰打开水泵电源开关,水龙头重新流出了水,鸡争先恐后地到水龙头处去喝水。

“要不是你们及时来帮忙处理送不上电,我这损失就大了,按一只鸡蛋40块钱计算,我这2000只鸡蛋损失8万块钱!”葛杰感激地掏出两包香烟给张义东,却被张义东和同事婉言谢绝了。

“这些都是我们供电人应该做的,更何况我还是一名退伍军人和共产党员,我更懂得全心全意为人民服务的真谛,不能收大家的一点点好处。今后我将坚持做好服务大家的事情,我知道做一件好事不难,能否坚持做下去才是对我真正的考验!”张义东坚定地说。

濉溪县自然资源和规划局国有土地使用权挂牌出让公告

濉自然资告字[2019]021号

经濉溪县人民政府批准,濉溪县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:宗地编号:濉国土挂(2019)027号;面积:65631.52平方米;坐落:县前大街南、南环城路北;出让年限:商业40年,住宅70年;土地用途:城镇住宅用地;容积率:大于1并且小于或等于2.2;绿化率:大于或等于30%;建筑密度:小于或等于28%;起始价:14500万元;保证金:7250万元;加价幅度:100万元;备注:该宗地约98.43亩,其中商业约9.93亩,住宅约88.50亩。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。申请人应具备的其他条件:1.申请书;2.境内法人和其他组织合法存在的文件和有效证明;3.组织机构代码

证;4.法定代表人证明书;5.法定代表人身份证;6.委托他人竞买的还需提供授权委托书和代理人的身份证;7.竞买保证金(银行汇票且与申请人名称一致);8.竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书;9.联合竞买的还需提供联合申请各方共同签署的申请书;10.各方的有效身份证明文件;11.联合竞买协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2019年10月15日至2019年11月15日到濉溪县土地储备发展中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2019年11月06日至2019年11月15日到濉溪县土地储备发展中心向我局提交书面申请。

交纳竞买保证金的截止时间为2019年11月15日17时00分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2019年11月18日17时30分前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在濉溪县公共资源交易中心进行。地块挂牌时间为:2019年11月06日08时00分至2019年11月19日09时00分。

七、其他需要公告的事项:(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。(二)本次出让宗地必须符合以下要求:(1)出让方式为“限房价、竞地价”挂牌出让,本次挂牌出让地块实物由宗地所在镇(园区)负责按期交付,并协调解决土地交付过程中相关事宜,依法解决由此引起的所有纠纷。(2)根据县住建局出具的相关材料,该宗地竞买人须为具有一级及以上资质建筑施工上市或国有企业,设计条件及县规委会审核通过的《小

区规划及建筑方案设计》《小区建筑施工图》《小区配套基础设施施工图》《小区人防设计施工图》等进行建设。宗地内所有建筑物、附属物不得对外销售,宗地按照《小区建设购置合同》的约定销售给濉溪建设投资控股集团有限公司。(三)本次出让宗地,由土地竞得人自行出资委托具有资质的中介机构进行地质灾害危险性评估。

(四)本次出让宗地教育配套设施按照《濉溪县人民政府办公室关于新建住宅区配套建设教育设施的补充通知》(濉政办[2014]2号)执行。(五)地块具体指标及规划要求详见规划部门正式批准文件,项目投资立项、环保、土地登记、开发建设等手续审批事项按相关规定执行。(六)本次出让宗地面积以政府最终颁发的《中华人民共和国不动产权证书》为准,出让金根据实际面积进行调整。(七)本次出让宗地设有保留底价,不达底价不成交。(八)竞得人在签定《成交确认书》后10个工作日内

与濉溪县自然资源和规划局签定《国有建设用地使用权出让合同》,合同签订后一个月内,交付出让价款的50%,余款3个月内付清,所有款项一律以银行转账支付。(九)本次出让宗地详细规划及其他条件,见挂牌《出让文件》。(十)本次出让宗地最终解释权归县自然资源和规划局、县建投公司、县住建局、县棚改办。

八、联系方式与银行账户
联系地址:濉溪县土地储备发展中心(濉溪县建投集团10楼)
联系人:郑万清 刘培
联系电话:0561-7508088
开户单位:濉溪县会计核算中心
开户银行:徽商银行濉溪支行
银行账号:1331701021000040787
濉溪县自然资源和规划局
2019年10月15日
(备注:濉自然告字[2019]019号因地块出让条件尚不成熟,撤销此公告,特此说明。)